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Siamo specializzati da più di 30 anni nella preparazione di con-
fezioni su misura per i nostri clienti. Siamo in grado di compor-
re ogni tipo di differente regalo in base alle vostre esigenze. 

La passione per il nostro lavoro, da sempre, traspare nella cura 
con cui vengono preparate le confezioni: sistemiamo ogni pro-
dotto manualmente, con attenzione all’estetica e all’eleganza 
di un regalo di pregio, preservandone l’integrità anche durante 
il trasporto. 

Vogliamo proporvi una selezione di prodotti eno-gastronomici 
veramente speciali, scelti e abbinati in modo da formare del-
le confezioni originali. Per le vostre feste avete l’occasione di 
scegliere un dono speciale, un regalo che non passerà di certo 
inosservato. 

Abbiamo inoltre arricchito il nostro catalogo con una selezio-
ne di offerte esclusive online, che potete trovare e ordinare sul 
nuovo sito web di Enoclub.

Natale 2023





La Famiglia Malfassi, 
Convivialità e Buon Bere.
Da tre generazioni la famiglia Malfassi ha fatto sua la formula "competenza, professiona-
lità e un sorriso sempre pronto". La convivialità si esprime concretamente in questo ca-
talogo con le selezioni di prodotti di eccellenza, che costituiscono le confezioni natalizie, 
ma che tutto l'anno sono la ricchezza di Enoclub. Una ricchezza di profumi e di sapori che 
rende questa Enoteca, associata a Vinarius, un luogo privilegiato, dove trovare il vino quo-
tidiano o il fuoriclasse per le grandi occasioni, insieme ad altre specialità gastronomiche 
esclusive. L'amicizia la verificherete entrando in Enoclub, anche per semplice curiosità o 
frequentando uno dei tanti incontri organizzati per conoscersi e far conoscere un assor-
timento fatto di centinaia di proposte.

Vi aspettiamo!



SPE
CIA
LITÀ

Un'ampia scelta di specialità alimentari selezionate dalla famiglia Malfassi, presentati in cesti di vimini lavorati, 
per omaggi di qualità a costo contenuto.

Cesti delle Specialità
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I PREZZI INDICATI SONO IVA COMPRESA

PETIT CADEAU         	  
Cesto vimini lavorato contenente 		  € 39,00
1 bt. Spumante BIANCAVIGNA BRUT
1 vasetto CREMA DI GIANDUJA
1 sacchetto BISCOTTI ASOLANI EFREN
1 scatola BOERI ALL’UVA

I RICORDI DELLA TRADIZIONE	  
Cesto vimini lavorato contenente 		  € 120,00
1 bt. NERO BUONO POLLUCE CINCINNATO
1 bt. GRAPPA GENTILE SEGNANA
1 FILETTINO DEL CONTADINO ANTICA GASTRONOMIA
1 vaso CIPOLLINE SOTT’OLIO
1 vaso FUNGHI PORCINI SECCHI
1 vaso MOSTARDA MISTA
1 vaso LARDO ALLE ERBE
1 scatola CUNEESI AL RHUM
1 scatola BISCOTTI TORCETTI

L'INTENSITÀ 	
Cesto vimini lavorato contenente		  € 155,00
1 bt. LAGREIN LAGEDER
1 vaso SUGO DI FUNGHI AL TARTUFO
1 SALAME D’OCA
1 vaso SUGO PESTO DI PORCINI AL FORMAGGIO 
1 vaso CARCIOFI S/O CON ARANCE
1 vaso GIARDINIERA CON AGLIO NERO BOTTEGA PAVESI
1 cofanetto PANBRIACONE
1 scatola SPUMINI AL PISTACCHIO
1 scatola TARTUFI DOLCI ASSORTITI gr 125

NOTTE DI NATALE    	
Cesto vimini lavorato contenente 		  € 330,00
1 bt. CHAMPAGNE ROGER BARNIER BRUT SELECTION 
1 bt. MOSCATO D’ASTI SARACCO
1 bt. ARMAGNAC TENAREZE ROUNAGLE V.S.O.P.
1 PANETTONE 1 kg SELEZIONE ENOCLUB
1 kg PARMIGIANO REGGIANO 30 MESI CASELLO DI MONTAGNA
1 SALAME NOSTRANO
1 vaso FUNGHI PORCINI INTERI TESTA NERA
1 vaso MOUSSE DI FOIE GRAS 
1 vaso GIARDINIERA MORGAN
1 stecca CROCCANTE ALLE MANDORLE
1 scatola MARRON GLACES 
1 vaso UVA REGINA ALLA GRAPPA
1 scatola PRALINE ASSORTITE	
				  
GOURMET  		
Cesto vimini lavorato contenente		  € 195,00
1 bt. BOLGHERI ROSSO POGGIO AI GINEPRI ARGENTIERA
1 vaso PERLAGE DI TARTUFO   
1 bt. ACETO BALSAMICO DI MODENA GIUSTI
1 vaso GIARDINIERA CON TONNO POMODORI E CAPPERI MORGAN
1 vaso PISTILLI DI PEPERONCINO
1 vaso RAGU’ DI SELVAGGINA AI MIRTILLI
1 vaso MAIONESE AL CURRY 
1 scatola FICHI RIPIENI DI ARANCE E MANDORLE RIC.CIOCCOLATO
1 scatola PASTA DI MANDORLE MISTO AUTUNNO ALDA 
1 vaso CREMA DI PISTACCHIO

MEDITERRANEO 		
Cesto vimini lavorato contenente 		  € 150,00
1 bt. GRILLO MANDRAROSSA
1 bt. MIRTO NEULAS
1 vaso CIME DI RAPA ALLA PUGLIESE
1 vaso OLIVE BELLA CERIGNOLA
1 vaso POMODORINI CONFIT
1 vaso FILETTI DI SGOMBRO S/O
1vaso CREMA DI FINOCCHIETTO
1 ampolla COLATURA DI ALICI
1 sacchetto TARALLI CLASSICI
1 scatola FRUTTINI DI PASTA REALE CON RIPIENO
1 scatola SCORZE D’ARANCIA RICOPERTE DI CIOCCOLATO 
1 vaso CONFETTURA EXTRA DI GELSI				  

GOLOSONE  	
Cesto vimini lavorato contenente		  € 185,00
1 bt. VIN SANTO ROCCA DELLE MACIE
1 scatola TORRONE E CARAMELLO SALATO
1 scatola AGRUMELLI MAMMA ANDREA 
1 PANFORTE MARGHERITA
1 scatola GELATINE MAGLIO
1 vaso MARRONI CANDITI
1 scatola TARTUFI DOLCI RAINBOW COLLECTION
1 scatola FICOLI’ AL VINCOTTO ALDA
1 stecca CREMINO LATTE E FONDENTE CON AMARENE
1 TORTA CON NOCCIOLE LARIVIERA
1 sacchetto MERINGHE AL CIOCCOLATO		  

TOSCANA IN TAVOLA  	
Cesto vimini lavorato contenente		  € 175,00
1 bt. MORELLINO CAMPO MACCIONE ROCCA DELLE MACIE
1 bt. OLIO EVO VERONI
1 FINOCCHIONA
400 gr LARDO DI COLONNATA
1 SALSICCIA CON CINGHIALE A RUOTA
1 vaso RAGU’ BIANCO DI CHIANINA
1 pacco PASTA PICCI   
1 vaso TOMINI ALLE ERBE
1 pacco FOCACCIA AL ROSMARINO
1 sacchetto CANTUCCINI MATTEI 
1 PANPEPATO BONCI
1 stecca CIOCCOLATO TOSCANO BLACK 70% AMEDEI	

PROFUMO DI LANGA	
Cesto vimini lavorato contenente 	 € 145,00
1 bt. NEBBIOLO D’ALBA GIANOLIO
1 vaso CARPACCIO DI PORCINI
1 vaso SALAMINI AL BAROLO
1 vaso BURRO AL TARTUFO
1 vaso PEPERONCINI RIPIENI DI TONNO
1 vaso SALSA VERDE ALLA PIEMONTESE
1 vaso RAGU’ DI CERVO AL BARBARESCO
1 pacco PASTA TAGLIOLINI AL TARTUFO TARTUFLANGHE
1 vaso CREMA DI GIANDUJA LARIVIERA
1 scatola BISCOTTI BACI DI DAMA
1 scatola BOERI BODRATO 



CON
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Confezioni Enosimpatia
Confezioni appositamente studiate per omaggi di qualità a costo contenuto.



I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA

TRE TERRITORI
1E/3 Scatola litografata con maniglia			   € 32,90
1 bt. NERO D’AVOLA Mandrarossa Sicilia DOC 2020
1 bt. SPEZIERI Montalcino Rosso Col d’Orcia Toscana DOC  2020
1 bt. FRIULANO A. Komjanc DOC Collio Friuli 2022

TERRE DEL NORD
2E/3 Scatola litografata con maniglia		  	 € 40,00
1 bt. LAGREIN A. Girlan DOC Alto Adige 2020
1 bt. PINOT GRIGIO Breganze DOC - Veneto 2022
1 bt. NEBBIOLO D’ALBA T. Gianolio DOC Piemonte 2020
					   
GIRO D’ITALIA
3E/4 Scatola litografata con maniglia			   € 48,00
1 bt. LUGANA Pasini DOC Lombardia 2022
1 bt. RUBIZZO Rosso Rocca delle Macie IGT Toscana 2021
1 bt. BOLONERO Torrevento Castel del Monte DOC Puglia 2020
1 bt. VERMENTINO GIUNCO Mesa DOC Sardegna 2022

LA TRADIZIONE DEL CENTRO ITALIA
4E/6 Scatola litografata con maniglia			   € 52,00
2 bt. PECORINO Casal Thaulero DOC Abruzzo 2022
2 bt. NERO BUONO Cincinnato DOC Lazio 2020
2 bt. CHIANTI CLASSICO I Sodi del Paretaio DOCG Toscana 2020

FRAGRANZE DEL SUD
5E/4 Scatola litografata con maniglia			   € 58,00
1 bt. AGLIANICO Terredora DOC Campania 2019
1 bt. SYRAH Mandrarossa Sicilia DOC 2020
1 bt. CIRÒ Bianco Sup. Az. Agr. Scala DOC Calabria 2022
1 bt. MJERE Bianco Michele Calò DOC Puglia 2022

GLI AUTOCTONI
6E/6 Scatola litografata con maniglia			   € 69,00
2 bt. DOGLIANI Vigna Maestra Gillardi DOCG 2020
2 bt. BIANCHELLO del METAURO Umani Ronchi DOC Marche 2022
2 bt. SCHIOPPETTINO A. Komjanc DOC Collio Friuli 2020

BOLLICINE MON AMOUR
7E/3 Scatola litografata con maniglia			   € 33,00
1 bt. BIANCAVIGNA Brut Cantine Farra DOC Veneto
1 bt. GRAND CUVEE Kettmeir DOC Alto Adige
1 bt. CUVEE PRESTIGE 830 Pecorino Brut Agriverde DOC Marche

PICCOLO PENSIERO
8E/2 Scatola litografata con maniglia			   € 17,90
1 bt. CORVINA Masi DOC Valpolicella 2021
1 bt. PEZZAPIANA Torrevento Castel del Monte DOC Puglia 2022

PANETTONE e MOSCATO
80/1 Bauletto litografato con maniglia			   € 32,90
1 bt. MOSCATO DOC selez. ENOCLUB 2023
1 PANETTONE selez. ENOCLUB da 1 kg

80/2 Bauletto litografato con maniglia			   € 39,90
2 bt. MOSCATO DOC selez. ENOCLUB 2023
1 PANDORO selez. ENOCLUB da 1 kg

PASSIONE TOSCANA
9E/4 Scatola litografata Enoclub		  	 € 57,00
1 bt. MORELLINO di SCANSANO Campo Maccione 
Rocca delle Macie DOC 2020
1 bt. ROSSO di MONTALCINO Col d’Orcia DOC 2020
1 bt. CARMIGNANO BARCO REALE Capezzana DOC 2021
1 bt. VERNACCIA di S. GIMIGNANO Panizzi DOCG 2022

VINI DI MONTAGNA
10E/3 Scatola litografata Enoclub			   € 49,50
1 bt. ROSSO DI VALTELLINA Tei Sandro Fay DOC 2020
1 bt. PETITE ARVINE Les Crêtes DOC Val d’Aosta 2022
1 bt. TEROLDEGO Terre del Fohn Vigneti Dolomiti DOC 2020

SFUMATURE DI ROSSO
11E/3 Scatola litografata con maniglia			   € 44,00
1 bt. GRIGNOLINO d’ASTI Ten. S. Caterina DOC Piemonte 2021
1 bt. PERRICONE Tasca d’Almerita DOC Sicilia 2021
1 bt. CARIGNANO del SULCIS BUIO Mesa DOC Sardegna 2020

BIANCHI D’AUTORE
12E/4 Scatola litografata Enoclub			   € 48,00
1 bt. GRILLO SUR SUR Donnafugata Sicilia DOC 2022
1 bt. CHARDONNAY A. Komjanc DOC - Collio Friuli 2022
1 bt. VERNACCIA S. GIMIGNANO Fantaleoni DOC Toscana 2022
1 bt. VERDICCHIO Umani Ronchi DOC Marche 2022

ROSSI LOMBARDI
13E/4 Scatola litografata con maniglia			   € 83,00
1 bt. CORTE DEL LUPO Curtefranca Rosso Cà del Bosco DOC 2020
1 bt. RONCHEDONE Cà dei Frati DOC Valtenesi 2020
1 bt. BUTTAFUOCO IL CACCIATORE Fiamberti DOC 2020
1 bt. SASSELLA SUP. Rainoldi DOCG 2019

I VIVACI
14E/6 Scatola litografata con maniglia			   € 62,00
2 bt. BONARDA ACHILLUS Manuelina Oltrepo DOC 2022
2 bt. CONCERTO Lambrusco Medici Ermete DOC 2022
2 bt. FREISA di CHIERI Balbiano DOC 2022

DALL’ANTIPASTO AL DOLCE
15E/4 Scatola litografata con maniglia			   € 55,50
1 bt. MAS DE FER Prosecco di Valdobbiadene Andreola DOCG
1 bt. PINOT GRIGIO Komjanc DOC Collio Friuli 2022
1 bt. TERRE SAN LEONARDO Ten. S. Leonardo DOC Dolomiti 2018
1 bt. MOSCATO d’ASTI Saracco DOC 2023

RED PASSION
16E/4 Scatola litografata Enoclub              		  € 55,00
1 bt. NEBBIOLO D'ALBA Sordo DOC 2019
1 bt. ROSSO CONERO Serrano Umani Ronchi DOC 2021
1 bt. BARCO REALE Carmigliano Contini Bonacossi DOC 2021
1 bt. SUSUMANIELLO Garrisa Masseria Li Veli IGT 2021



PRE
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Proposte di grande prestigio accuratamente meditate per soddisfare le esigenze più raffinate. 
Le confezioni sono presentate in eleganti cofanetti litografati o in cassette di legno.

Vini Pregiati Italiani



I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA

I GRANDI VINI ROSSI D’ITALIA 
VP1/4 	 Cassa legno 				    € 235,00
1 bt. AMARONE Classico 2018 DOCG Corte Sant’Alda - Veneto	
1 bt. GUIDOALBERTO Bolgheri 2021 IGT Tenuta S. Guido - Toscana
1 bt. BAROLO Castiglione 2019 DOCG Vietti – Piemonte
1 bt. ROSSO DEL CONTE 2016 DOC Tasca d’Almerita - Sicilia

I GRANDI VINI BIANCHI D’ITALIA
VP2/4 	 Cassa legno 				    € 210,00
1 bt. ROSAZZO 2019 DOC Collio – Livio Felluga Friuli
1 bt. NOVADOMUS Terlaner Ris. 2019 DOC Cantina Terlano – Alto Adige	
1 bt. GIALLO D’ARLES Greco di Tufo 2020 DOCG Quintodecimo – Campania
1 bt. POGGIO alle GAZZE 2019 Bolgheri IGT Ornellaia – Toscana
				  
SELEZIONE DI LANGA
VP3/4 	 Cassa legno  				    € 145,00
1 bt. BARBARESCO 2019 DOCG Prod. di Barbaresco 
1 bt. OLTRE 2020 Langhe DOC Pio Cesare
1 bt. BARBERA d’ALBA 2020 Langhe DOC Cavallotto	
1 bt. BAROLO Serralunga 2019 DOCG Massolino
							     
IL PIEMONTESE
VP4/6	 Cofanetto litografato 			   € 155,00
1 bt. BRAMATERRA 2015 DOC Tenute Sella
1 bt. TIMORASSO Derthona 2021 DOCG Ricci
1 bt. RUCHE’ Caresana 2021 DOCG P. Gatto
1 bt. ROERO ARNEIS  2022 DOCG Gianolio 
1 bt. FREISA Vigna della Regina 2019 DOC Balbiano
1 bt. GAVI Etichetta Nera 2021 DOCG La Scolca	
						    
LE PERLE DI LOMBARDIA
VP5/4 	 Cassa legno 				    € 210,00 
1 bt. SASSELLA ROCCE ROSSE Ris. 2016 DOCG AR.PE.PE.
1 bt. BUTTAFUOCO Storico Vigna Sacca del Prete 2017 DOC Fiamberti
1 bt. MONTEBUONO 2019 IGT Maga Lino				  
1 bt. MAIM 2016 Valtenesi DOC Costaripa		
			 
VENETO CULTURA E TERRITORIO
VP6/6 	 Cofanetto litografato	 			   € 195,00
1 bt. AMARONE 2018 DOCG Marion
1 bt. PALAZZO DELLA TORRE Veronese 2020 DOC Allegrini
1 bt. GIOIA Vecchie Vigne 2019 DOC Ten. L’Armonia
1 bt. CARTIZZE Mill. 2022 DOCG Marsuret
1 bt. VALPOLICELLA Rip. Monte Piazzo 2019 DOC Masi
1 bt. I CAPITELLI Recioto di Soave 37,5 cl - 2019 DOCG Anselmi
		
COLLI FRIULANI
VP7/6 	 Cofanetto litografato 			   € 145,00
1 bt. FRIULANO La Duline Colli Or. 2022 DOC Vignai Da Duline 
1 bt. REFOSCO PUCINO Colli Or. 2021 DOC E. Collavini
1 bt. PINOT GRIGIO Sot Lis Rivis 2021 Isonzo DOC Ronco del Gelso
1 bt. VITOVSKA Carso 2020 DOC Kante			 
1 bt. SCHIOPPETTINO Colli Or. 2021 DOC Marco Sara 
1 bt. CABERNET FRANC 2019 Collio 2019 DOC Russiz Sup.		

IL MEGLIO DEL TRENTINO ALTO ADIGE - ROSSO
VP8/4 	 Cassa legno 				    € 139,00
1 bt. PINOT NERO 2019 Dolomiti DOC Pisoni 
1 bt. MCMLVII Merlot 2019 Alto Adige DOC A. Lageder 
1 bt. LAGREIN 2020 Alto Adige DOC Can. Terlano		
1 bt. TEROLDEGO 2020 Dolomiti DOC Fedrizzi Cipriano
     
IL MEGLIO DEL TRENTINO ALTO ADIGE - BIANCO
VP9/4 	 Cofanetto litografato 			   € 120,00
1 bt. SAUVIGNON Ploner 2022 Alto Adige DOC Plonerhof
1 bt. RIESLING Unterortl 2022 Alto Adige DOC Castel Juval
1 bt. BERG Pinot Bianco 2021 DOC Colterenzio
1 bt. GRAWU Chardonnay 2019 Alto Adige DOC C. Grawu

LA NUOVA ECCELLENZA TOSCANA
 VP10/4 	 Cassa legno 				    € 185,00 
1 bt. VILLA DONORATICO 2021 Bolgheri Sup. DOC Ten. Argentiera
1 bt. CASALFERRO 2020 IGT Barone Ricasoli
1 bt. SOFFOCONE di Vincigliata 2020 IGT Bibi Graetz
1 bt. IL PINO di Biserno 2020 IGT Tenuta Biserno	
				  
TOSCANA CLASSICA
VP11/4 	 Cassa legno 				    € 159,00	
1 bt. BRUNELLO di MONTALCINO ‘18 DOCG Col d’Orcia
1 bt. NOBILE DI MONTEPULCIANO 2019 DOCG Poliziano
1 bt. VERNACCIA di S. GIMIGNANO SA’ ’22 DOCG Tofanari	
1 bt. CHIANTI CLASSICO G.S. Ris. Il Solatio ‘18 DOCG Castello d’Albola
						    
CENTRO ITALIA FASCINO ANTICO
VP12/4 	 Cassa legno 				    € 145,00
1 bt. CUMARO Rosso Conero Ris. 2019 DOC Umani Ronchi - Marche
1 bt. RUBESCO Ris. Vigna Monticchio 2016 DOC Lungarotti - Umbria
1 bt. MONTEPULCIANO d’ABRUZZO Ris. 2019 DOC M. Cvetic - Abruzzo
1 bt. TINTILIA Macchiarossa 2017 DOC Cipressi - Molise

CAMPANIA TRADIZIONE MILLENARIA
VP13/4 	 Cofanetto litografato				   € 115,00
1 bt. TAURASI Fatica Contadina 2015 DOCG Terredora
1 bt. FIANO di AVELLINO Studi 2019 DOCG Feudi S. Gregorio	
1 bt. GRECO di TUFO Le Miniere 2020 DOCG Ten. dell’Angelo
1 bt. PER’ ‘E PALUMMO 2021 Ischia DOC Cenatiempo	
					   
SICILIA SOLE, FRAGRANZE E INNOVAZIONE
VP14/4	 Cassa legno 				    € 155,00
1 bt. ETNA ROSSO Arcuria 2019 DOC Graci
1 bt. GRILLO Mozia 2022 DOC Tasca d’Almerita 
1 bt. LU PATRI Nero d’Avola 2019 DOC Baglio C.d.C.
1 bt. COMETA Fiano 2021 DOC Planeta	

SARDEGNA L’ISOLA DELLE MERAVIGLIE 
VP15/4 	 Cassa legno 				    € 146,00
1 bt. VERMENTINO GALESA 2019 DOC Mesa
1 bt. ASSAJE Isola dei Nuraghi 2020 IGT Capichera
1 bt. MUSTAZZO Cannonau 2019 DOC Sella&Mosca
1 bt. BARBAGIA Bianco 2022 IGT VikeVike
			 



Esclusive Web

W-VP1 LO STILE	
€ 158,00
Cassetta legno + confezione regalo
1 bott. BAROLO D.O.C.G. 2019 PIO 
CESARE
1 bott. GEWURZTRAMINER A. ADIGE 
D.O.C. 2022 SANCT VALENTIN
1 bott. “PIASTRAIA” BOLGHERI SUP. 
D.O.C. 2020 M. SATTA

W-VP2 TOSCANA TRA CLASSICO 
E MODERNO
€ 145,00
Cassetta legno + confezione regalo
1 bott. BRUNELLO DI MONTALCINO 
D.O.C.G. 2018 CASTELGIOCONDO
1 bott. PETIT VERDOT I.G.T. 2019 
POD. S. CRISTOFORO
1 bott. “IL RANDAGIO” D.O.C. 2020 
TEN. DI CARLEONE

W-VP4 DALL'ANTIPASTO
AL DOLCE 
€ 89,00
Cofanetto litografato 
+ confezione regalo
1 bott. SPUMANTE OLTRENERO 
NATURE MILL. 2018 OLTREPO D.O.C. 
TEN. IL BOSCO 
1 bott. NEBBIOLO D’ALBA D.O.C. 2021 
MARENGO
1 bott. “CASAL DI SERRA” VERDICCHIO JESI 
D.O.C. 2022 UMANI RONCHI
1 bott. “TRE FILER” D.O.C. 2020 CA’ DEI FRATI

W-VP5 ITALIA NEL CALICE 
€ 75,00
Cofanetto litografato  
+ confezione regalo
1 bott. “BENEDETE” RIBOLLA GIALLA 
D.O.C. 2022 COLLAVINI
1 bott. “PASSO ROSSO” ETNA ROSSO 
D.O.C. 2020 FRANCHETTI
1 bott. “CENTOVIE” MONTEPULCIANO 
d’ABRUZZO D.O.C. 2018 UMANI RONCHI

W-VP6 I DUE TERRITORI 
€ 80,00
Cassetta legno + confezione regalo
1 bott. “BUIO BUIO” CARIGNANO RIS. 
D.O.C. 2019 MESA
1 bott. “CUVEE BOIS” CHARDONNAY 
D.O.C. 2021 LES CRETES

W-VP7 NOBILTÀ ITALIANE
€ 195,00
Cassetta legno + confezione regalo 
1 bott. “SECONDINE” BARBARESCO 
D.O.C.G. 2019 PRUNOTTO
1 bott. BRUNELLO DI MONTALCINO 
D.O.C.G. 2018 COL D’ORCIA
1 bott. AMARONE COSTASERA RIS. 2017 
D.O.C.G. MASI

W-VP3 REGIONI A CONFRONTO
€ 110,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. “FLORA” SAUVIGNON A. ADIGE D.O.C. 2020 GIRLAN
1 bott. “LA MONACA” SYRAH D.O.C. 2022 SALLIER de la TOUR
1 bott. “LE MINIERE” VALPOLICELLA D.O.C. 2021 BERTANI
1 bott. “MAGGIOLO” CHIANTI CLASSICO D.O.C.G. 2020 LAMOLE 
DI LAMOLE

Tutte le proposte vengono presentate in raffinati cofanetti litografati, in astucci o cartoncini originali, confezionati in carta regalo,  
in eleganti cassette di legno.



I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESASolo su enoclubmilano.com

W-VP8 TRA ISOLE E MONTAGNE	
€ 115,00
Cofanetto litografato 
+ confezione regalo
1 bott. “CA’ GUICCIARDI” INFERNO 
 D.O.C.G. 2019 NINO NEGRI
1 bott. “AMBAT” VERMENTINO DI 
SARDEGNA D.O.C. 2021 SELLA&MOSCA
1 bott. “DIDYME" MALVASIA I.G.T. 
2022 TASCA D’ALMERITA
1 bott. "LESSONA" D.O.C. 2016 TEN. SELLA

W-VP9 SFUMATURE CROMATICHE
€ 52,00
 Cofanetto litografato
+ confezione regalo
1 bott. LUGANA PRESTIGE D.O.C. 
2022 CA’ MAIOL
1 bott. MJERE ROSSO I.G.T. 2020 
M. CALO’ & F.
1 bott. “ROSY” ROSE’ LANGHE D.O.C. 
2022 PIO CESARE

W-VP12 DA NORD OVEST 
A NORD EST 
€ 95,00
Cofanetto litografato  
+ confezione regalo
1 bott. “C. BELLEI” SPUMANTE MILL 
D.O.C. 2016 CANTINE DELLA VOLTA
1 bott. “CARTERIA” VALGELLA RIS. 
D.O.C.G. 2017 SANDRO FAY
1 bott. FRIULANO COLLIO D.O.C. 2022 
RUSSIZ SUP.

W-VP14 GRAND TOUR
€ 148,00
Cofanetto litografato 
+ confezione regalo 
1 bott. “FRAGORE” ETNA ROSSO 
D.O.C. 2017 DONNAFUGATA
1 bott. “GRIS” PINOT GRIGIO ISONZO 
D.O.C. 2020 LIS NERIS
1 bott. “IL SEGGIO” BOLGHERI D.O.C. 
2020 POGGIO al TESORO
1 bott. “TOCIA’” VALPOLICELLA RIP. 
2016 MARCHIOPOLO

W-VP13 LANGA 
& VALDOBBIADENE 
€ 35,00
Cofanetto litografato 
+ confezione regalo
1 bott. “BATTAGLIONE” BARBERA 
D’ALBA LANGHE D.O.C. 2022 R. RATTI
1 bott. PROSECCO “IL SOLLER” 
VALDOBBIADENE D.O.C.G. 2022 
MARSURET

W-VP15 IL TRENTINO DI PISONI
€ 76,00
Cofanetto litografato 
+ confezione regalo 
1 bott. “CODECCE” DOLOMITI I.G.T. 
2020 PISONI
1 bott. REBORO DOLOMITI I.G.T. 2016 
PISONI

W-VP10 NORD A CONFRONTO 
€ 70,00
 Cofanetto litografato
+ confezione regalo
1 bott. “SORI’ di GIUL” FREISA SUP. 
D.O.C. 2016 TEN. S. CATERINA
1 bott. LAGREIN A. ADIGE D.O.C. 
2020 A. LAGEDER
1 bott. FRANCIACORTA SATEN 
D.O.C.G. S. CROCE

  W-VP11 INTERPRETAZIONI 
DI TERRITORI 
€ 80,00
Cofanetto litografato 
+ confezione regalo
1 bott. VIGNA PEDALE RIS. CASTEL 
D.M. D.O.C.G. 2016 TORREVENTO
1 bott. “CUMARO” ROSSO CONERO 
RIS. D.O.C. 2019 UMANI RONCHI
1 bott. “VILLA GRESTI” DOLOMITI 
I.G.T. 2018 TEN. S. LEONARDO



SELEZIONI SUPERTUSCANS
SEL 10/2	 Cassa legno		  € 345,00
1 bt. ORNELLAIA 2020 DOC Bolgheri Sup. Tenuta Ornellaia
1 bt. ARGENTIERA 2020 DOC Bolgheri Sup. Ten. Argentiera		
SEL 11/2	 Cassa legno		  € 410,00
1 bt. SASSICAIA 2020 DOC Bolgheri Sup. Tenuta S. Guido
1 bt. MORMORETO 2018 IGT Toscana Frescobaldi		
SEL 12/2	 Cassa legno		  € 430,00
1 bt. SOLAIA 2018 IGT Bolgheri Sup. Antinori
1 bt. SETTE 2019 IGT Toscana Ten. Setteponti
SEL 13/2	 Cassa legno		  € 345,00
1 bt. PALEO 2019 IGT Bolgheri Sup. Le Macchiole
1 bt. DEDICATO A WALTER 2019 IGT Poggio al Tesoro
SEL 14/2	 Cassa legno		  € 295,00
1 bt. DUEMANI Cabernet Franc 2018 IGT Toscana Duemani
1 bt. CA’ MARCANDA 2019 DOC Bolgheri Sup. Gaja Ca’ Marcanda
SEL 15/2	 Cassa legno		  € 215,00
1 bt. GUADO AL TASSO 2018 DOC Bolgheri Sup. Antinori
1 bt. LE CAGGIOLE 2015 IGT Toscana Poliziano
SEL 16/3	 Cassa legno		  € 280,00
1 bt. UGO CONTINI BONACOSSI 2015 IGT Toscana Contini Bonacossi
1 bt. LUCE 2018 IGT Toscana Frescobaldi
1 bt. SUISASSI Syrah DOC 2015 IGT Toscana Duemani
				  
VERTICALE MASSETO
SEL 20/3	 Cassa legno	  salvo disp.
3 bt. MASSETO DOC Bolgheri Sup. annate ’14/’15/’17 Tenuta Ornellaia

VERTICALE SASSICAIA TRA ANNI ‘80 & ‘90
SEL 21/3	 Cassa legno 	  salvo disp.
3 bt. SASSICAIA DOC Bolgheri Sup. annate ’88/’89/’91 Tenuta S. Guido

VERTICALE ORNELLAIA
SEL 22/3	 Cassa legno	  € 1.000,00
3 bt. ORNELLAIA DOC Bolgheri Sup. annate ‘13/‘15/’16 Tenuta Ornellaia

VERTICALE LA POJA ALLEGRINI
SEL 23/3	 Cassa legno		   € 890,00
3 bt. LA POJA IGT annate ‘05/’06/’12 Allegrini

VERTICALE BRUNELLO RIS. POGGIO AL VENTO
SEL 24/3	 Cassa legno		   € 420,00
3 bt. BRUNELLO di MONTALCINO Ris. DOCG annate ‘10/’12/’15 Col d’Orcia

VERTICALE BRUNELLO RIS. SAN POLO
SEL 25/3 	 Cassa legno		   € 480,00
3 bt. BRUNELLO di MONTALCINO Ris. DOCG annate ‘15/’16/’18 San Polo

VERTICALE ROCCE ROSSE AR.PE.PE.
SEL 26/3	 Cassa legno		  € 290,00
3 bt. ROCCE ROSSE Sassella Ris. DOCG annate ’96/’13/’16 AR.PE.PE.

VERTICALE SERGIO ZINGARELLI
SEL 27/6	 Cassa legno		  € 390,00
6 bt. SERGIO ZINGARELLI GRAN SELEZIONE annate ‘13/’14/’15  
Rocca d. Macie

SELEZIONE CHIANTI RISERVA - GRAN SELEZIONE	
SEL 30/3	 Cassa legno			   € 159,00
1 bt. CASTELLO BROLIO Chianti Class. Ris. 2016 DOCG Ricasoli
1 bt. VIGNA DEL SORBO Chianti Class. Ris. 2016 DOCG Fontodi
1 bt. RISERVA di FIZZANO Chianti Class. Ris. 2016 DOCG Rocca delle Macie
	
SELEZIONE I GRANDI BRUNELLO DI MONTALCINO
SEL 31/3	 Cassa legno		  € 440,00
1 bt. BIONDI SANTI Brunello 2013 DOCG Biondi Santi
1 bt. CUPANO Brunello Ris. 2016 DOCG Az. Agr. Cupano
1 bt. GORELLI Brunello Ris. 2016 DOCG Az. Agr. Gorelli				 
	

Le confezioni sono presentate in cassette di legno.

SELE
ZIONI 
DELLA 
CAN
TINA
Selezioni della Cantina



I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA

SELEZIONI AMARONE CHE PASSIONE
SEL 40/2	 Cassa legno	 € 395,00
1 bt. CAMPOLONGO di TORBE AMARONE DOCG 2013 Masi
1 bt. DE BURIS AMARONE RIS. DOCG 2009 Tommasi	 		
SEL 41/2	 Cassa legno			   € 445,00
1 bt. AMARONE DOCG 2012 Quintarelli 
1 bt. MAZZANO DOCG 2013 Masi			 
SEL 42/2	 Cassa legno	 € 800,00
1 bt. AMARONE Ris. Fieramonte DOCG 2012 Allegrini
1 bt. AMARONE DOCG 2008 Dal Forno
SEL 43/3	 Cassa legno	 € 199,00
1 bt. AMARONE DOCG 2012 Marchiopolo			 
1 bt. AMARONE "Fra Castoro" Ris. DOCG 2012 Villabella
1 bt. AMARONE DOCG Valmezzane 2018 Corte S. Alda
			 
SELEZIONE PINOT NERI D’ITALIA
SEL 50/4	 Cassa legno	 € 245,00
1 bt. PINOT NERO IGT Toscana 2018 Fontodi
1 bt. PINOT NERO IGT Castello della Sala Umbria 2021 Antinori			 
1 bt. PINOT NERO Pernice DOC Oltrepò 2019 Conte Vistarino
1 bt. PINOT NERO Semel Pater DOC Val d’Aosta 2019 Anselmet

SELEZIONE PINOT NERI RISERVA
SEL 50/2	 Cassa legno	 € 230,00
1 bt. VIGNA GANGER Ris. DOC Alto Adige 2018 Girlan
1 bt. BARTHENAU Ris. DOC Alto Adige 2019 Hofstatter

SELEZIONE CARSO I BIODINAMICI
SEL 60/4	 Cassa legno	    € 250,00
1 bt. RIBOLLA ANFORA IGT Venezia Giulia 2010 Gravner
1 bt. BRAIDE BIANCO IGT Friuli V.G. 2015 G. Buscemi
1 bt. VITOVSKA KAMEN IGT Venezia Giulia 2020 Zidarich
1 bt. MALVASIA RIS. IGT Venezia Giulia 2016 Kante

SELEZIONE BARBARESCO
SEL 70/3	 Cassa legno	 € 400,00
1 bt. BARBARESCO RABAJÀ ris. 2013 G. Cortese			 
1 bt. BARBARESCO BASARIN 2020 Sottimano				  
1 bt. BARBARESCO CURRÀ ris. 2018 Bruno Rocca   	                                    	
SEL 71/2	 Cassa legno 	 € 450,00
1 bt. BARBARESCO 2018 Gaja			 
1 bt. BARBARESCO Ris. 2016 Prod. Barbaresco
SEL 72/1	 Cassa legno 	 salvo disp.
1 bt. BARBARESCO CRICHET PAJE Ris. 2011 Roagna
			                                      		     
I SORI’ di ANGELO GAJA
SEL 80/3	
1 bt. Barbaresco SORI TILDIN 2006			   salvo disp.
1 bt. Barbaresco COSTA RUSSI 2006			   salvo disp.
1 bt. Barbaresco SAN LORENZO 2008			   salvo disp.

SELEZIONE BAROLO
SEL 90/1	 Cassa legno 			   salvo disp.
1 bt. BAROLO MONFORTINO Ris. 2013/14/15 G. Conterno
SEL 91/2	 Cassa legno	      € 450,00
1 bt. BAROLO MONPRIVATO 2015 Sordo			 
1 bt. BAROLO LAZZARITO Ris. 2016 Vietti                        		    
SEL 92/3	 Cassa legno		  € 415,00
1 bt. BAROLO PRAPÒ 2018 Ceretto                                                 
1 bt. BAROLO BRICCO BOSCHIS 2019 Cavallotto
1 bt. BAROLO VILLERO 2016 Brovia	                                  
SEL 93/2	 Cassa legno 	 € 289,00
1 bt. BAROLO ORNATO Ris. 2018 Pio Cesare				  
1 bt. BAROLO VIA NUOVA Chiara Boschis 2019 E. Pira		
SEL 94/4	 Cassa legno 	 € 199,00
1 bt. BAROLO MONVIGLIERO 2019 Brangero
1 bt. BAROLO 2019 Marengo		   
1 bt. BAROLO BERRI 2019 Trediberri                                       		     
1 bt. BAROLO MARCENASCO 2019 R. Ratti	



FRA
NCE
SI

Proposte di grande prestigio accuratamente meditate per soddisfare le esigenze più raffinate. 
Le confezioni sono presentate in eleganti cofanetti litografati o in cassette di legno.

Vini Francesi



I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA

Bourgogne

VM 10/3	 SEL. TERRE DI BORGOGNA Confezione litografata 	 € 120,00
1 bt. MACON - MILLY LAMARTINE Village 2022 
1 bt. Com. Lafon SAVIGNY LES BEAUNE 2020 Dom. Arnoux
1 bt. PINOT NOIR Cotes d’Auxerre 2020 Dom. Goisot 
VM 10/2	 SEL. BORGOGNA MON AMOUR Confezione litografata      € 119,00
1 bt. CHABLIS 2019 1er Cru Cote de Lechet B. Defaix
1 bt. PINOT NOIR Monthelie 2020 Bouchard Père & F. 
VM 20/2	 SEL. PREMIER CRU Cassa legno	  € 270,00
1 bt. CHASSAGNE MONTRACHET La Maltroie 2021 Fontaine Gagnard	
1 bt. VOLNAY 2020 Les Roncerets Dom. De Chassorney 	
VM 21/2	 SEL. PREMIER CRU Cassa legno 	 € 310,00
1 bt. MOREY ST. DENIS 2019 Aux Charmes Lignier Michelot 
1 bt. MEURSAULT Genevrieres 2018 Bouchard Père & F.
VM 22/2	 SEL. PREMIER CRU Cassa legno 	 € 329,00
1 bt. NUITS SAINT GEORGES 2019 Les Charmottes Dom. Chicotot
1 bt. GEVREY-CHAMBERTIN Craipillot 2019 Confuron-Cotetidot 
VM 23/2	 SEL. PREMIER CRU Cassa legno 	 € 390,00
1 bt. PULIGNY MONTRACHET Les Folatieres 2020 Olivier Leflaive
1 bt. LADOIX La Corvée 2021 Claire Naudin 
VM 24/2	 SEL. PREMIER CRU Cassa legno 	 € 435,00
1 bt. VOSNE ROMANEE Aux Brulées 2019 Michel Gros
1 bt. CHABLIS Beauroy 2021 Philippe Pacalet 
VM 25/2	 SEL. GRAND CRU Cassa legno 	 € 850,00
1 bt. CLOS de VOUGEOT Grand Cru 2019 Hudelot-Noellat 
1 bt. LE CORTON Grand Cru 2016 Dom. Bouchard Père & Fils 
VM 26/2 	 SEL. GRAND CRU Cassa legno 	 € 1.100,00
1 bt. CHARMES CHAMBERTIN Grand Cru 2020 Dom. Arlaud
1 bt. GRANDS ECHEZEAUX Grand Cru 2010 Joseph Drouhin 
VM 27/1 	 SEL. GRAND CRU Cassa legno 	 € 1.100,00  
1 bt. MONTRACHET Grand Cru 2018 Dom. Bouchard Père & Fils

Bordeaux

VM 30/2	 Confezione litografata 	 € 59,00
1 bt. KRESSMANN SAUVIGNON BLANC 2018 Bordeaux Blanc Sup 
1 bt. CHATEAU LA TOUR DE MONS 2019 Margaux
VM 31/2 	 Confezione litografata 	 € 139,00
1 bt. CHATEAU BRIO DE CANTENAC BROWN 2017 Margaux 
1 bt. CH. BALESTARD la TONNELLE 2020 St. Emilion Grand Cru		
VM 32/2 	 Cassa legno		  € 270,00      
1 bt. CHATEAU LA FLEUR de GAY 2016 Pomerol Grand Cru Classé 
1 bt. CHATEAU HAUT MARBUZET 2017 Saint Estephe	
VM 33/2 	 Cassa legno 		  € 280,00
1 bt. CH. CLEMENTIN de PAPE CLEMENT 2019 Pessac Leognan
1 bt. ALTER EGO Château Palmer 2020 Margaux 
VM 34/2 	 Cassa legno 				    € 580,00
1 bt. CHATEAU L’EVANGILE 2016 Pomerol Grand Cru Classé 
1 bt. CHATEAU PONTET CANET 2017 Pauillac Grand Cru Classé
VM 35/1 	 CHATEAU MARGAUX Cassa legno 	 € 980,00
1 bt. CHATEAU MARGAUX 2017 Margaux 1er Grand Cru Classé
VM 36/1 	 CHATEAU PALMER Cassa legno	 € 690,00
1 bt. CHATEAU PALMER 2008 Margaux Grand Cru Classé
VM 37/1 	 CHATEAU HAUT BRION Cassa legno	 € 1.100,00
1 bt. CHATEAU HAUT BRION 2018 Pessac Leognan 1er Grand Cru Classé

Côtes Du Rhone / Provence

VM 40/2	 Cassa legno 	 € 145,00
1 bt. CROZES HERMITAGE La Guiraude 2020 Alain Graillot 
1 bt. CHATEAUNEUF du PAPE 2020 Dom. Les Cailloux	
VM 40/3 	 Cassa legno 	 € 480,00
1 bt. CORNAS 2020 Guillaume Gilles 
2 bt. HERMITAGE 2020 Dom. J. Louis Chave  
	   

Alsace

VM 50/3 	 Confezione litografata 	 € 120,00
2 bt. GENTIL d’ ALSACE 2020 Hugel
1 bt. RIESLING Grand Cru Sommerberg 2015 Albert Boxler		
VM 51/2 	 Confezione litografata 	 € 110,00
1 bt. GEWURZTRAMINER Grand Cru Kitterlé 2017 Dirler-Cadè 
1 bt. PINOT NOIR Reserve 2016 Albert Boxler			 

Loira

VM 60/2	 Confezione litografata 	 € 85,00
1 bt. POUILLY FUME’ La Moynerie 2021 Dom. Michel Redde
1 bt. SANCERRE Chavignol 2022 Domaine Delaporte 		
VM 60/3	 Cassa legno 	 € 189,00
1 bt. BARON de L Pouilly Fumè res. 2020 Comte Lafond
1 bt. PREMICES 2020 AOC Domaine de Belliviere
1 bt. VOUVRAY SEC Vouvray 2019 Clos Naudin 

Francia Diversa 
				  
VM 70/3	 Confezione litografata	  € 135,00
1 bt. LA BEGOU Corbieres ‘20 Maxime Magnon ROUSSILLON
1 bt. MONFARINA 2020 Dom. Giachino GRESIVAUDAN
1 bt. JURASSIQUE Arbois Pupillin 2021 Dom. La Renardiere JURA 

VM 71/3	 Confezione litografata	  € 139,00
1 bt. CLOS DE GAMOT Cahors 2018 J. Hermann CAHORS 
1 bt. LIRAC Cuvée Marie 2016 Dom. la Loyane LIRAC
1 bt. BRUTAL ROUGE ’21 Matassa LINGUADOCA

VM 72/3	 Confezione litografata	  € 155,00
1 bt. SIERRA DU SUD 2020 Dom. Gramenon COTES DE RHONE 
1 bt. CHATEAU de PIBARNON 2018 Chateau de Pibarnon BANDOL
1 bt. CHINON App. Chinon 2020 Les Deuzelles INDRE

VM 73/4	 Confezione litografata	  € 178,00
1 bt. EPONYME 2020 D. Belluard SAVOIE 
1 bt. MON P'TIT PITHON Mill. 2022 Vin Biologique Fam Pithon 
COTES CATALANES
1 bt. INDR&LOIRE 2018 Dom. Paget TOURAINE
1 bt. BROUILLY 2021 Vieilles Vignes J. C. Lapalu ALVERNIA-RODANO



DAL 
MON
DO

Proposte di grande prestigio accuratamente meditate per soddisfare le esigenze più raffinate. 
Le confezioni sono presentate in eleganti cofanetti litografati o in cassette di legno.

Vini dal Mondo

DAL 
MON
DO

DAL 
MON
DO



LE NUOVE FRONTIERE DEL VINO
VM 1/1   Confezione litografata 			   € 130,00
1 bt. VOSKY Zorah 2017 ARMENIA  	
1 bt. CHARDONNAY Koonunga Hill 76 2019 Penfolds AUSTRALIA
1 bt. PINOT NOIR Golan Heights 2019 Yarden ISRAELE 
1 bt. SAUVIGNON Mount Nelson 2022 Zorah NUOVA ZELANDA   

VM 1/2   Confezione litografata 			   € 95,00
2 bt. TORRONTES Res. 2019 Alta Vista ARGENTINA	
2 bt. SHIRAZ 2019 Baan AUSTRALIA

VM 1/3   Confezione litografata 			   € 59,00
1 bt. PINOTAGE 2020 Brink SUD AFRICA	
1 bt. GEWURZTRAMINER Natura 2020 Rapel Valley CILE

	
VINI UNITI D’AMERICA
VM 2/1   Confezione litografata 			   € 89,00
1 bt. ZINFANDEL 2021 Sonoma Valley Beringer USA 
1 bt. CARMENERE 2021 Casa Bollen CILE 
1 bt. MALBEC Premium 2020 Alta Vista Mendoza ARGENTINA
		
VM 2/2   Cassa legno 				    € 150,00
1 bt. COL SOLARE 1996 Colombia V. Chateau Ste. Mich. USA    
1 bt. CHARDONNAY 2021 Sonoma Valley Beringer USA 
    	  
VM 2/3   Confezione litografata 			   € 119,00
1 bt.  “PASSO DOBLE” Malbec Corvina 2017 Tupungato ARGENTINA	
2 bt. PINOT NERO 2017 Corridor Oregon USA 
				  

EUROPA DIVERSA
VM 3/1   Confezione litografata 			   € 105,00
1 bt. SERRADINHA A. e Fernao Pires 2021 PORTOGALLO 		
1 bt. SANTORINI B. 2022 A. Karamolegos 2017 GRECIA	
1 bt. TOKAJI FURMINT Hetszolo Res. 2018 UNGHERIA

GERMANIA/AUSTRIA/SLOVENIA
VM 4/1   Confezione litografata			   € 65,00
1 bt. GRUNER VELTLINER Res. 2015 Weingut Taubenschuss AUSTRIA 
1 bt. SIPON Vineyards Verus 2022 SLOVENIA

VM 4/2   Confezione litografata			   € 98,00
2 bt. RIESLING Gunderloch 2016 Nierstein Mosella GERMANIA 
2 bt. PINOT BIANCO Reflexion 2021 J. Zillinger AUSTRIA 

PASSIONE RIESLING
VM 5/1   Confezione litografata			   € 115,00
1 bt. RIESLING 2010 Schloss Schonborn GERMANIA
1 bt. RIESLING Gaisbohl 2017 Burklin Wolf GERMANIA
		
VM 5/2  Confezione litografata 			   € 129,00
1 bt. RIESLING Strassertal 2017 Weingut Topf AUSTRIA
1 bt. RENSKI RIZLING Vineyards Verus 2022 SLOVENIA 
1 bt. RIESLING 2017 Weingut Taubenschuss AUSTRIA 
1 bt. RIESLING Lenz 2018 Weingut Emrich Schonleber Nahe GERMANIA	
				  

SPAGNA 
VM 6/1   Cassa legno 				    € 270,00
1 bt. CASTILLO YGAY Gran Res. Esp. Cosecha 2010 Bodegas Marqués	
1 bt. VIGNA TONDONIA Rioja Res. 2010 Lopez de Heredia 

VM 6/2   Confezione litografata 			   € 140,00
1 bt. ALBAMAR Albarino 2022 Rias Baixas D.O. Bodegas Albamar
1 bt. O' MORTO Godello 2019 Ribeiro D.O. Michelini Cortes Gonzales
1 bt. OLLOS DE ROQUE 2020 Augalevada
1 bt. PORTELA DO VENTO 2020 Varias blancas Daterra Viticultores

I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA

Esclusive Web

W-VFR1 TRA BOURGOGNE E BORDEAUX 
€ 175,00
Cassetta legno + confezione regalo
1 bott. “LES SETILLES” OLIVIER LEFLAIVE 2020 
BORGOGNA
1 bott. CHATEAU PIERRAIL 2018 BORDEAUX SUP.
1 bott. GEVREY CHAMBERTIN "LA PLATIERE" 2018 
DOM. GUILLARD BORGOGNA

W-VFR2 TOUR DE FRANCE 
€ 215,00
Cassetta legno + confezione regalo
1 bott. BOURGOGNE BLANC 2020 MARC MOREY
1 bott. "GPS" 2022 DOM. PIGNIER JURA
1 bott. MALBEC “SIGNATURE” 2020 CHATEAU 
NOZIERES CAHORS
1 bott. “PAGODES DE COS” S. ESTEPHE 2017 
D’ESTOURNEL BORDEAUX

W-VFR3 CONTINENTI A CONFRONTO 
€ 105,00
Cassetta legno + confezione regalo
1 bott. PINOTAGE 2020 BRINK SUD AFRICA
1 bott. MALBEC 2020 ALTA VISTA ARGENTINA
1 bott. PINOT NOIR 2020 YARDEN ISRAELE

I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA



GRANDI 
FORMATI

Le confezioni sono presentate in eleganti cofanetti litografati o in cassette di legno.

Grandi Formati



I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA

VINI
SEL 50 – ROSSI
AMARONE ‘12 Marchiopolo Mgm in Cassa legno		
AMARONE Costasera ‘18 Masi Mgm in Cassa legno	
AMARONE Vaio Amaron ‘17 Masi Mgm in Cassa legno		
AMARONE Vajo dei Masi Ris. ’95 Mgm in Cassa legno		
BARBARESCO Rabaja ris. ’13 G. Cortese Mgm in Cassa legno	
BAROLO ’19 Trediberri	 Mgm in Cassa legno	

BAROLO Rocche dell’Annunziata’19 Trediberri Mgm in Cassa legno	
BAROLO Cascina Francia ‘15 G. Conterno Mgm in Cassa legno	
BAROLO Monfortino ‘15 G. Conterno Mgm in Cassa legno	
BREG ROSSO ‘15 J. Gravner Mgm in Cassa legno	
BRUNELLO di MONTALCINO ’17 Col d’Orcia Mgm in Cassa legno	
BRUNELLO di MONT. Poggio al vento Ris.’15 Col d’O. Mgm in C. legno	
BRUNELLO di MONTALCINO ’15 Biondi Santi  Mgm in Cassa legno	
CAMPOFIORIN ’19 Masi Mgm in Astuccio		
CASALFERRO ’19 Barone Ricasoli  Mgm in Cassa legno	
CHATEAU DES COMBES St. Emilion ’20 Mgm in Cassa legno	

CHATEAU PIERRAIL Bordeaux Sup. ’18 Mgm in Cassa legno	

CHIANTI CL. Ris di Fizzano ’19 Rocca d. Macie Mgm in Cassa legno	
CHIANTI CL. S. Alfonso ’20 Rocca d. Macie Mgm in Cassa legno	
GATTINARA ‘19 Travaglini Mgm in Cassa legno		
GRANE’ ‘21 Gillardi Mgm in Cassa legno	
HARYS ‘21 Gillardi Mgm in Cassa legno	
LE SERRE NUOVE ’21 Ornellaia Mgm in Cassa legno	
MILLE E UNA NOTTE ’19 Donnafugata Mgm in Cassa legno	
ORNELLAIA ‘19 Mgm in Cassa legno		
PERDA RUBIA Carignano ’19 Perda Rubia Mgm in Cassa legno	
PERGOLE TORTE ’18 Montevertine Mgm in Cassa legno    	
PINOT NERO Revei ’19 Les Cretes  Mgm in Astuccio	
PRIMITIVO TORCICODA ’19 Tormaresca  Mgm in Cassa legno	
REBORO ’17 Pisoni Mgm in Cassa legno	
ROSSO di MONTALCINO ’20 Col d’Orcia Mgm in Cassa legno	
ROSSO di VALTELLINA ’19 Ar.pe.pe. Mgm in Astuccio 	
SAN LEONARDO ’16 G. Gonzaga Mgm in Cassa legno 	
SASSELLA Ris.ROCCE ROSSE ’13 Ar.pe.pe. Mgm in Astuccio 	
SASSELLA Ris.VIGNA REGINA ’09 Ar.pe.pe. Mgm in Astuccio 	
SASSICAIA ’19/’20 Incisa della Rocchetta  Mgm in Cassa legno 	
SERGIO ZINGARELLI Ris. G. Sel. ’15 Rocca d. Macie Mgm in C. legno	
SFORZATO 5 Stelle ’15 Nino Negri Mgm in Cassa legno 		
TANCREDI ’19 Donnafugata Mgm in Cassa legno 	
TAURASI ‘18 Terredora Mgm in Cassa legno	
TIGNANELLO ’16 Antinori Mgm in Cassa legno 	
VALPOLICELLA Rip. Campi Magri ‘19 Corte S. Alda  Mgm in Cassa legno

AMARONE Costasera ’18 Masi Jeroboam in Cassa legno	
CHIANTI CL. Sergioveto ’19 Rocca d. Macie Jeroboam in Cassa legno   
CHIANTI CL. Ris. Fizzano ’19 Rocca d. Macie Jeroboam in C. legno 
SASSELLA Stella Retica ’17 Ar.pe.pe. Jeroboam in Cassa legno	
SERGIO ZINGARELLI. Ris. G. Sel. ’15 R.d.M Jeroboam in Cassa legno   
BAROLO CASCINA FRANCIA ’15 G. Conterno Jeroboam in C. legno
BAROLO MONFORTINO ’13 G. Conterno Jeroboam in Cassa legno	

SEL 51 – BIANCHI
BREG BIANCO ’12 J. Gravner Mgm in Cassa legno 		  € 240,00

CASAL di SERRA ’22 Umani Ronchi Mgm in Astuccio		  € 30,00

CERVARO della SALA ’20 Antinori Mgm in Cassa legno 	 salvo disp.

CHARDONNAY Pietrabianca ’22 Tormaresca Mgm in Cassa legno 	 € 59,00

CUVEE BOIS Chardonnay ’21 Les Cretes Mgm in Astuccio	 € 115,00

KAMEN VITOVSKA ’20 Zidarich Mgm in Astuccio	 € 130,00

ORNELLAIA BIANCO ’19 Ornellaia Mgm in Cassa legno	 salvo disp.

RIESLING ’21 Castel Juval Mgm in Cassa legno		  € 50,00

RONCO delle MELE Lim. Ed. ’11 Venica Mgm in Cassa legno	 € 190,00

TERRE ALTE ’20 Livio Felluga Mgm in Cassa legno		  € 129,00

VINTAGE TUNINA ’20 Jermann Mgm in Cassa legno		  € 120,00

SPUMANTI
SEL 52  
SP90-01	 Mgm Bellavista ALMA Brut DOCG		  € 79,00

SP90-02	 Mgm Cuvèe Prestige Brut Cà del Bosco		  € 77,00

SP90-03	 Mgm Giulio Ferrari Mill. ’10 Ferrari	 salvo disp.

SP90-04	 Mgm Cuvèe Marianna Extra Brut Arunda		  € 85,00

SP90-05	 Mgm Ferrari Perlé Mill. ’17			   € 79,00

SP90-06	 Mgm Oltrenero DOCG Ten. Il Bosco	     	 € 49,00

SP90-07	 Mgm S. Margherita Rive di Refrontolo Extra Brut	 € 36,00

SP90-08	 Mgm Almerita Brut in cassa legno		  € 80,00

SP90-09	 Mgm Berlucchi Cuvèe ‘61 DOCG	 € 45,00

SP90-10	 Mgm Costaripa Rosè Cuvée Brut			   € 52,00

SP90-11	 Mgm Cuvée Brut Santa Croce DOCG		  € 45,00

SP90-12	 Mgm Saten Santa Croce DOCG			   € 49,00

SP90-13	 Mgm Leonia Mill. ‘17 Frescobaldi			  € 59,00

SP99-1	 Jeroboam Bellavista ALMA Brut cassa legno		 € 260,00

SP99-2	 Jeroboam Berlucchi 61 Brut cassa legno		  € 150,00

SP99-3	 Jeroboam Cuvèe Prestige Cà del Bosco sacca pelle	  € 390,00 

CHAMPAGNE
SEL 53 
CHG85-01	Mgm BRUNO PAILLARD PREMIERE CUVEE 	    	 € 145,00 
CHG85-02	Mgm CRISTAL BRUT Mill. ’12		      	 salvo disp.

CHG85-03	Mgm DOM PERIGNON Vintage ‘12		  salvo disp.

CHG85-04	Mgm HENRIOT Blanc de Blancs		  € 155,00

CHG85-05	Mgm RENAISSANCE Origine		  € 95,00

CHG85-06	Mgm NICOLAS FEUILLATTE Grand Reserve		  € 95,00

CHG85-07	Mgm JACQUESSON 746 CUVEE BRUT		  € 198,00

CHG85-08	Mgm KRUG GRANDE CUVEE			   salvo disp.

CHG85-09	Mgm LAURENT PERRIER La Cuvee Brut		  € 108,00

CHG85-10	Mgm THIENOT CUVEE BRUT 			   € 110,00

CHG85-11	Mgm POL ROGER CUVEE BRUT 	 € 145,00

CHG85-12	Mgm PERRIER JOUET GRAND BRUT  	 € 190,00

CHG95-1	 Jeroboam (3 lt) HENRIOT CUVEE BRUT		  € 315,00

CHG95-2	 Jeroboam (3 lt) THIENOT CUVEE BRUT	 € 290,00

CHG95-3	 Jeroboam (3 lt) TAITTINGER CUVEE BRUT		  € 290,00

CHG95-4	 Jeroboam (3 lt) LAURENT PERRIER CUVEE BRUT	 € 340,00

CHG95-5	 Jeroboam (3 lt) CRISTAL BRUT Mill. ‘99		  salvo disp.

In enoteca disponiamo di un ulteriore vasto assortimento di grandi formati di diversi altri importanti produttori
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SPU
MAN
TI 

Esclusive Web

W-SP1 ZONE A CONFRONTO  
€ 99,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. FRANCIACORTA NATURE ’61 
MILL. 2015 DOCG BERLUCCHI
1 bott. “LEONIA” BRUT MILL. 2019 DOC 
POMINO FRESCOBALDI
1 bott. MAXIMUM BRUT B. d. B. TRENTO 
DOC FERRARI

W-SP2 I PARTICOLARI 
€ 92,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. ALMERITA BRUT SICILIA MILL. 
2019 DOC TASCA D’ALMERITA
1 bott. RIBOLLA GIALLA MILL. 2018 DOC 
COLLI OR. FR. COLLAVINI
1 bott. ARUNDA BRUT ALTO ADIGE DOC 
ARUNDA

W-SP3 TRA ALPI E SICILIA
€ 59,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. “51,151” BRUT TRENTO DOC 
MOSER
1 bott. BRUT MILL. 2021 TERRE SICILIANE 
DOC MURGO

W-SP4 LA FRANCIACORTA
€ 68,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. “ANIMANTE” FRANCIACORTA 
NATURE DOCG BARONE PIZZINI
1 bott. “FRANCESCO I” FRANCIACORTA 
ROSE’ DOCG UBERTI

Proposte di grande prestigio accuratamente meditate per soddisfare le esigenze più raffinate. 
Le confezioni sono presentate in eleganti cofanetti litografati o in cassette di legno.

Spumanti Italiani



I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA

AZ. AGR. BELLAVISTA – ERBUSCO (BS)
Spumante metodo classico FRANCIACORTA DOCG
SP/1	 2 bt. Gran Cuvée ALMA DOCG			   € 75,00
SP/2	 1 bt. Saten Mill. ’18 DOCG			   € 60,00
SP/3	 1 bt. Pas Operé Ex. Brut Mill. ’18 DOCG		  € 62,00
SP/4	 2 bt. Gran Cuvée ALMA NON DOSATO DOCG	 € 79,50

AZ. AGR. CA’ DEL BOSCO – ERBUSCO (BS)
Spumante metodo classico FRANCIACORTA
SP-11	 2 bt. Brut DOCG Cuvée Prestige		  € 72,00
SP-12	 1 bt. Saten DOCG Mill. ‘18		  € 62,00
SP-13	 1 bt. Dosage Zero DOCG Mill. ‘18		  € 62,00
SP-14	 1 bt. Cuvée ANNAMARIA CLEMENTI Mill ’15	 € 139,00 

AZ. AGR. SANTA CROCE – ERBUSCO (BS)
Spumante metodo classico FRANCIACORTA
SP/21	 3 bt. Cuvée Brut DOCG	            	           	 € 64,50
SP/22	 2 bt. Saten DOCG				    € 52,00
SP/23	 2 bt. Cuvée Brut + 2 bt. Saten DOCG		  € 95,00

SPUMANTI KETTMEIR – CALDARO (BZ)
Spumante metodo classico ALTO ADIGE DOC
SP/31	 6 bt. Grand Cuvée Pinot Bianco			  € 88,00
SP/32	 2 bt. Athesis Brut		  € 50,00
SP/33	 2 bt. Athesis Rosè Brut + 2 bt. Athesis Brut	  € 110,00

SPUMANTI ARUNDA – MELTINA (BZ)
Spumante metodo classico "TALENTO" ALTO ADIGE DOC 
SP/41	 2 bt. Extra Brut				    € 62,00
SP/42	 1 bt. Riserva Millesimato ’15			   € 39,50
SP/43	 2 bt. Cuvée MARIANNA Ris. 	 € 85,00
SP/44	 1 bt. PHINEAS Ris. 		  € 75,00

SPUMANTI FERRARI –TRENTO
Spumante metodo classico TRENTO DOC
SP/51	 2 bt. Ferrari F1 Limited Edition	 € 69,00
SP/52	 3 bt. Ferrari Perlé Mill. ’17	 € 99,00
SP/53	 1 bt. Ferrari Perlè zero Mill. ‘14	  € 59,00
SP/54	 1 bt. Riserva GIULIO FERRARI Mill. ‘10	 salvo disp.

SPUMANTI TENUTA IL BOSCO – LOC. IL BOSCO (PV)
Spumante metodo classico OLTREPO DOCG
SP/61	 2 bt. OLTRENERO Nature Mill. ‘18		  € 49,00
SP/62	 6 bt. OLTRENERO Brut	      	 € 128,00

AZ. AGR. MARSURET – GUIA di VALDOBBIADENE (TV) 
VENETO
Spumante metodo “Martinotti" DOCG
SP/71	 3 bt. Prosecco Sup. di Valdobbiadene DOCG Extra Dry    € 35,00
SP/72	 6 bt. Prosecco Sup. di Valdobbiadene S. Boldo DOCG     € 68,00
SP/73	 3 bt. Prosecco DOCG sup. di CARTIZZE	 € 79,00

SELEZIONE LE RISERVE
SP100/3   Cofanetto litografato 			   € 160,00
1 bt. PALAZZO LANA RISERVA Extreme DOCG Mill. '10
1 bt. RISERVA 1919 KETTEMEIR Talento DOC Mill. '16
1 bt. ARUNDA RISERVA Talento DOC Mill. '16

LA RICERCA
SP110/3   Cofanetto litografato 			   € 89,00
1 bt. BRUT CONTADINO Brut DOC - Campania
1 bt. D'ARAPRÌ Pas Dosé DOC - Puglia
1 bt. GUERRIERI GONZAGA Brut Mill. '19 DOC - Trentino A. A.	

W-SP5 MILANO  
€ 45,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. “LA SCALA” FRANCIACORTA 
MILL. 2018 DOCG BELLAVISTA

W-SP6 VALDOBBIADENE 
A CONFRONTO  
€ 56,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. “RIVE DI OGLIANO” 
VALDOBBIADENE DOCG BIANCAVIGNA
1 bott. CARTIZZE VALDOBBIADENE DOCG 
MARSURET
1 bott. PROSECCO BRUT NATURE 
VALDOBBIADENE DOCG GREGOLETTO

W-SP7 SFUMATURE DI ROSA
€ 110,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. CUVEE PRESTIGE FRANCIACORTA 
ROSE’ DOCG CA’ DEL BOSCO
1 bott. MAXIMUM ROSE’ TRENTO DOC 
FERRARI
1 bott. “ROSE DE SERS” EXTRA BRUT DOC 
CASATA MONFORT

W-SP8 DUETTO
€ 80,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. “MICHEI” EXTRA BRUT TRENTO 
DOC J. HOFSTATTER
1 bott. “CUVEE EMME” OLTREPO MILL. 
2018 DOC TEN. IL BOSCO

In enoteca disponiamo di un vasto assortimento di spumanti:
ANDREOLA – COLLAVINI – PLANETA – FIAMBERTI – BIANCAVIGNA
BRANGERO – POJER & SANDRI – TASCA D’ALMERITA – BORTOLIN 
REVI – ANTINORI – BARONE PIZZINI e moltissimi altri



GNE

CHA
MPA

Esclusive Web

W-CH1 LA TRADIZIONE
€ 120,00
Cofanetto litografato + 
confezione regalo
1 bott. LAURENT PERRIER 
CUVEE BRUT
1 bott. POL ROGER BRUT 
RESERVE  

W-CH2 NOUVELLE VAGUE
€ 115,00
Cofanetto litografato + 
confezione regalo
1 bott. "AMBIGRAMME" GRAND 
CRU BLANC DE BLANCS BRUT 
ELEONORE
1 bott. "CUVEE VALENTIN" 
GRAND CRU BRUT FRESNET-
JUILLET         

W-CH3 LA PERSONALITÀ   
€ 118,00
Cofanetto litografato + 
confezione regalo
1 bott. "LES GASTRONOMES" 
BLANC DE NOIRS EXTRA BRUT
1 bott. PREMIERE CUVEE 
EXTRA BRUT BRUNO PAILLARD 

W-CH4 SEL. MAISON 
FAMILIALE 
€ 150,00
Cofanetto litografato + 
confezione regalo
1 bott. CUVEE BLANC DE 
BLANCS BRUT HENRIOT
1 bott. MILL. 2012 BRUT 
THIENOT

W-CH5 BORD DE MARNE 
€ 98,00
Cofanetto litografato + 
confezione regalo
1 bott. GRANDE RESERVE BRUT 
CHATEAU DE BLIGNY
1 bott. RESERVE EXSCLUSIVE 
BRUT NICOLAS FEUILLATTE

Le confezioni sono presentate in eleganti cofanetti litografati o in cassette di legno.

Champagne

GNE



W-CH6 SEL. BLANC DE 
BLANCS € 250,00
Cofanetto litografato + 
confezione regalo
1 bott. VUE BLANCHE ESTELLE 
GRAND CRU BRUT ENCRY
1 bott. GRAND CRU EXTRA  
BRUT LEGRAS & HAAS
1 bott. "HORIZON" EXTRA  
BRUT PASCAL DOQUET
  

W-CH7 SEL. ROSÉ
€ 170,00
Cofanetto litografato + 
confezione regalo
1 bott. "OEIL DE PERDRIX" 
BRUT JEAN VESSELLE
1 bott. ROSE’ MILL. 2015  BRUT 
LOUIS ROEDERER

W-CH8 RECOLTANT 
MANIPULANT   
€ 89,00
Cofanetto litografato + 
confezione regalo
1 bott. "LES RICEYS" BRUT 
TRADITION GUY DE FOREZ
1 bott. "CUVEE ORIGINE +" 
BLANC DE BLANCS BRUT DE LA 
RENAISSANCE

W-CH9 COLLECTION 
FAMILLE 
€ 160,00
Elegante cofanetto originale 
della casa litografato + 
confezione regalo
1 bott. "CUVEE ALAIN THIENOT" 
MILL. 2008 BRUT THIENOT

W-CH10 CUVEE PRESTIGE 
€ 220,00
Elegante cofanetto originale 
della casa litografato + 
confezione regalo
1 bott. "GRAND SIECLE"GRANDE 
CUVEE BRUT LAURENT PERRIER

CHAMPAGNE RENAISSANCE - OGER - FRANCE 
astucci originali + confezione regalo
CH08-01	 2 bt. CUVEE BRUT Origine + Blanc de Blancs	 € 89,00
CH08-02	 6 bt. CUVEE BRUT Origine + Blanc de Blancs	 € 250,00
CH08-03	 2 bt. CUVEE SAUVAGE Grand Cru B. de B.	 € 119,00

CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER – REIMS – FRANCE
astucci originali + confezione regalo
CH10-01	 2 bt. BRUT PREMIER	 € 140,00  
CH10-02	 1 bt. CRISTAL BRUT Mill. ‘14	 € 335,00  

CHAMPAGNE HENRIOT – REIMS – FRANCE 
astucci originali + confezione regalo
CH12-01	 2 bt. CUVEE BLANC de BLANCS		  € 139,00  
CH12-02	 2 bt. VINTAGE Mill. 2012		  € 169,00
CH12-03	 2 bt. BRUT SOUVERAIN	 € 105,00  

CHAMPAGNE PERRIER JOUET – EPERNAY – FRANCE 
astucci originali + confezione regalo
CH15-01	 2 bt. GRAND BRUT		  € 140,00  
CH15-02	 1 bt. BELLE EPOQUE Mill. ’14	 € 230,00

CHAMPAGNE THIENOT – REIMS – FRANCE
astucci originali + confezione regalo
CH18-01	 3 bt. CUVEE BRUT			   € 135,00
CH18-02	 2 bt. CUVEE BLANC de BLANCS 	   	 € 125,00
CH18-03	 1 bt. CUVEE STANISLAS B. de N. Mill. ‘08 	   € 119,00
CH18-04	 1 bt. CUVEE GARANCE B. de B. Mill. ‘10 	   	 € 119,00

CHAMPAGNE LAURENT PERRIER – TOURS sur MARNE – FRANCE
astucci originali + confezione regalo
CH19-01	 3 bt. LA CUVEE BRUT			   € 145,00
CH19-02	 2 bt. BLANC de BLANCS 			   € 185,00
CH19-03	 1 bt. GRAND SIECLE Grande Cuvée 		  € 210,00

CHAMPAGNE POL ROGER – EPERNAY –  FRANCE
astucci originali + confezione regalo
CH20-02	 2 bt. Brut Reserve			   € 125,00
CH20-06	 6 bt. Brut Reserve		   	 € 360,00

CHAMPAGNE MAURICE GRUMIER – VENTEUIL – FRANCE 
astucci originali + confezione regalo
CH22-02	 2 bt. CUVEE BRUT		  € 89,00
CH22-06	 6 bt. CUVEE BRUT		  € 250,00

CHAMPAGNE BRUNO PAILLARD – REIMS – FRANCE
astucci originali + confezione regalo
CH23-01	 2 bt. PREMIERE CUVEE		  € 105,00
CH23-02	 6 bt. PREMIERE CUVEE			   € 300,00
CH23-03	 1 bt. NPU Mill. ’96-’02-‘03			   salvo disp.

CHAMPAGNE SALON – LE MESNIL sur OGER – FRANCE
astucci originali + confezione regalo
CH30-01	 1 bt. BLANC de BLANCS BRUT Mill. ’12		  € 990,00

CHAMPAGNE PAUL BARA – BOUZY –  FRANCE
astucci originali + confezione regalo
CH40-01	 2 bt. Brut Reserve Grand Cru			   € 98,00
CH40-02	 1 bt. Special Club Mill. 2012 Grand Cru  		  € 105,00

CHAMPAGNE BOIZEL – EPERNAY –  FRANCE
astucci originali + confezione regalo
CH50-01	 2 bt. Brut Blanc de Noirs			   € 110,00
CH50-02	 2 bt. Grand Vintage Mill. ‘12  		  € 160,00

CHAMPAGNE JACQUESSON – DIZY – FRANCE
astucci originali + confezione regalo
CH60-01	 2 bt. CUVEE n° 746 Brut			   € 185,00
CH60-02	 1 bt. CUVEE n° 741 Dégorgerment Tardif		  € 150,00

CHAMPAGNE GOSSET – AY –  FRANCE
astucci originali + confezione regalo
CH70-01	 2 bt. GRANDE RESERVE			   € 135,00
CH70-02	 1 bt. GRAND MILLESIME Mill. 2015		  € 85,00

In enoteca disponiamo di un vasto assortimento di Champagne:
BOLLINGER – POMMERY – DEUTZ – MOET&CHANDON – PHILLIPPONAT
TAITTINGER e moltissimi altri piccoli produttori.

I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA



DA

DES
SERT

Proposte di grande prestigio accuratamente meditate per soddisfare le esigenze più raffinate. 
Le confezioni sono presentate in eleganti cofanetti litografati o in cassette di legno.

Vini da Dessert



W-DES1 CHINATO DELLA REGINA  
€ 38,00
Elegante cassetta in legno 
+ confezione regalo
1 bott. VINO CHINATO FREISA DELLA 
REGINA BALBIANO 

W-DES2 ANGHELU RUJU  
€ 53,00
Elegante cassetta in legno 
+ confezione regalo
1 bott. “ANGHELU RUJU” ALGHERO 
LIQUOROSO RIS. 2007 SELLA&MOSCA 

W-DES3 BEN RYE 
€ 56,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. “BEN RYE” MOSCATO PASSITO DI 
PANTELLERIA 2020 DONNAFUGATA 

W-DES4 DA MERANO A SALINA
€ 75,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. MALVASIA PASSITA SALINA 
I.G.T..2022 TASCA D’ALMERITA 
1 bott. MOSCATO ROSA ALTO ADIGE D.O.C. 
2021 FRANZ HAAS

W-DES5 TRA MARE E MONTAGNA  
€ 90,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. GEWURZTRAMINER VEND. 
TARDIVA A. ADIGE D.O.C 2018 
TIEFENBRUNNER
1 bott. “SCIACCHETRA’ ” 5 TERRE D.O.C. 
2019 LA POLENZA

W-DES6 PASSITI DEL FREDDO 
€ 85,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. ICEWEIN 2021 BLACK KNIGHT 
GERMANIA
1 bott. TOKAJI “SZAMORODNI” 2013 
SZEPSY UNGHERIA

W-DES7 TRA CLASSICO 
E MODERNO
€ 65,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. “PASCENA” MOSCADELLO 
MONTALCINO 2016 D.O.C. COL D’ORCIA
1 bott. “MERLINO” 20/07 ROSSO 
FORTIFICATO POJER&SANDRI

W-DES8 I CLASSICI
€ 115,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. “CASAL DEI RONCHI” RECIOTO 
VALP. 2017 D.O.C.G. SEREGO ALIGHIERI
1 bott. “VECCHIO SAMPERI” SICILIA 
MARCO DE BARTOLI

W-DES9 IL BAROLO CHINATO  
€ 64,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. BAROLO CHINATO CAPPELLANO

W-DES10 SEL. SAUTERNES I 
€ 92,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
½ bott. SAUTERNES GRANDE RESERVE 
2018 KRESSMANN
½ bott. SAUTERNES 1ER GRAND CRU 
CLASSE 2017 RIEUSSEC

W-DES11 SEL. SAUTERNES II 
€ 87,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
½ bott. SAUTERNES 2020 CARMES DE 
RIEUSSEC
½ bott. SAUTERNES BARSAC 1ER GRAND 
CRU CLASSE 2018 CHATEAU COUTET

Esclusive Web

I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA



Le bottiglie sono in vetro o vetro soffiato e sono presentate in astucci litografati, tubi in latta o in casse di legno.

Distillati

DI
STIL
LATI



I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA

Rhum dal mondo
Bottiglie da 70 cl in astuccio + confezione regalo

RHU01	 1 bt. Rhum DIPLOMATICO SINGLE VINTAGE 2007 43°	 € 129,00  
RHU02	 1 bt. Rhum DON Q GRAN RESERVA XO 40°		  € 82,00
RHU03	 1 bt. Rhum PUERTO RICAN DON Q 75,5°		  € 33,00
RHU04	 1 bt. Rhum DON Q RESERVA 7 Y.O.		  € 35,00
RHU05	 1 bt. Rhum J.M. VIEUX X.O. Martinica 45°	 € 90,00
RHU06	 1 bt. Rhum JAMAICA MEZAN XO 43°		  € 43,00
RHU07	 1 bt. Rhum ADMIRAL RODNEY Saint Lucia 40°	 € 84,00
RHU08	 1 bt. Rhum ZAFRA 21 Y.O. 40° 			   € 76,00   
RHU09	 1 bt. Rhum DIPLOMATICO RESERVA EXCLUSIVA 40° 	 € 49,00   
RHU10	 1 bt. Ron DE CUBA EMINENTE 7 Y.O. 41,3°	 € 55,00
RHU11	 1 bt. Rhum JACQUES TREFOIS X.O. Guadalupe 43°	 € 79,00
RHU12	 1 bt. Rhum HAMPDEN Pure Single Jamaica 8 Y.O. 46°	 € 78,00
RHU13	 1 bt. Rhum HAMPDEN Jamaican Overproof 2017 60°	 € 88,00   
RHU14	 1 bt. Rhum DON PAPA BAROKO Filippine 40°	 € 49,00 
RHU15	 1 bt. Rhum JAMAICA SERIE PAPPAGALLI 2005 45°	 € 155,00 
RHU16       1 bt. Rhum NICARAGUAN SUPERIOR  
	 HELENA FUENTE 15 Y.O. 43°	 € 76,00
RHU17	 1 bt. Rhum EXPLORER AUSTRALIA 4 ans 43°	 € 55,00
RHU18       1 bt. Rhum CHAIRMAN’S RES. THE FORGOTTEN CASKS 40°     € 65,00
RHU19	 1 bt. Rhum CLAIRIN SONSON 2020 51,1°	 € 62,00 
RHU20	 1 bt. Rhum PLANTATION JAMAICA 2007 49,4°	 € 99,00 

Gin
Bottiglie da 100/70/50 cl in astuccio + confezione regalo

GIN01	 1 bt. Gin SABATINI 41,3°			   € 48,00
GIN02	 1 bt. Gin GASTRO HOLLAND 45°	 € 50,00
GIN03	 1 bt. Gin GRETCHEN Schwarzwald Germania 44°	 € 43,00
GIN04	 1 bt. Gin SILENT POOL UK 43°			   € 64,00
GIN05	 1 bt. Gin PANAREA Italia/Piemonte 44°		  € 38,00
GIN06	 1 bt. Gin MARTIN MILLER’S UK Londond Dry 40°	 € 38,00
GIN07	 1 bt. Gin KOVAL Organic USA 47°			  € 51,00
GIN08	 1 bt. Gin COFFEY NIKKA Giappone 47°		  € 60,00
GIN09	 1 bt. Gin ETNA Italia/Sicilia 40°			   € 57,00
GIN10	 1 bt. Gin KI NO BI Kyoto Dry Giappone 54,4°		  € 85,00
GIN11	 1 bt. Gin MALFY ORIGINALE Italia /Piemonte 41°	 € 37,00
GIN12	 1 bt. Gin SENENSIS Italia/Siena Dry 45°		  € 40,00
GIN13	 1 bt. Gin ACQUEVERDI Italia Aosta Premium Dry 43°	 € 49,00
GIN14	 1 bt. Gin 969 GRADISCA Italia/Friuli 40°	 € 47,00
GIN15	 1 bt. Gin F205 PREMIUM MILANO 41,5°	 € 49,00
GIN16	 1 bt. Gin TRUFFLE CAMBRIDGE DISTILLERY Inghilterra  44°    € 135,00
GIN17	 1 bt. Gin MONKEY 47 Germania 47°	 € 52,00
GIN18	 1 bt. Gin ELEPHANT London Dry Germania 45°	 € 47,00
GIN19	 1 bt. Gin SUL Hamburg 43°		  € 53,00
GIN20	 1 bt. Gin HAYMAN’S London Dry Inghilterra 41,1° 	 € 34,00
GIN21	 1 bt. Gin ETSU HOKKAIDO Giappone 43° 		  € 49,00
GIN22	 1 bt. Gin BUCKINGHAM PALACE Dry 42°		  € 49,00
GIN23	 1 bt. Gin KAIKYO 135° EAST Dry Giappone 42°	 € 35,00
GIN24	 1 bt. Gin ENGINE 01 Italia 42°		  € 52,00
GIN25	 1 bt. Gin CITADELLE ORIGINAL Francia 44°		  € 39,00

Queste sono solo alcune delle nostre proposte. In enoteca è disponibile un assortimento 
molto più vasto di: COGNAC – ARMAGNAC – BAS ARMAGNAC – CALVADOS – PORTO 
RHUM  MADEIRA – SHERRY – CIDRE – CREME DE CASSIS

I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESAI PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA

Esclusive Web

W-DIS1 TRES MIL BOTELLAS 
€ 240,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. BRANDY XIMENEZ SPINOLA

W-DIS2 I CLASSICI
€ 95,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. PORTO “THE TAWNY” GRAHAM’S 
1 bott. CALVADOS 5 ANS LECOMPTE

W-DIS3 SELEZIONE VINTAGE 
€ 250,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. AMBASSADOR DELUXE SCOTCH 8 Y OLD
1 bott. CRABBIE SCOTCH 12 Y OLD
1 bott. THE GLENLIVET 12 Y OLD



In enoteca è disponibile un ulteriore vasto assortimento di produttori Single malt whiskies, 
oltre che US Bourbons e Scotch Blended.

Whiskies Grappe e acqueviti
SINGLE MALT SCOTCH SELECTION
Bottiglie da 70 cl in astuccio + confezione regalo

ISLAY: LA POTENZA DELLA TORBA
WH 10	 1 bt. Caol ila 2005 the ultimate 46°		  € 105,00
WH 11	 1 bt. Bowmore 2005 15 y.o. limited edition 53,3°	 € 95,00
WH 12	 1 bt. Port Askaig 100° Proof 57,1°		  € 55,00
WH 13	 1 bt. The Peat Monster Compass Box 46°		 € 95,00
WH 14	 1 bt. Ardbeg Uigeadail 54,2°		  € 103,00
WH 15	 1 bt. Big Peat Islay Blended 46°		  € 69,00
WH 16	 1 bt. Elements of Islay Sherry Cask 54,5°		  € 103,00
WH 17	 1 bt. Torabhaig Shaped By Skye 46°		  € 75,00
WH 18	 1 bt. Maclean’s Nose Blended 			   € 45,00
WH 19	 1 bt. Caol Ila Sassicaia Cask 2010 45°	 € 235,00
WH 20	 1 bt. Glasgow Single Malt Peated 46°	 € 86,50
WH 21	 1 bt. Caol Ila 15 y.o. refill sherry 53,4°
                           ed.esclusiva WINEMI 	 € 145,00

IL RESTO DEL MONDO
WH 50	 1 bt. The Gospel Straight Rye 43°		  € 62,00
WH 51	 1 bt. Jameson Black Barrel 40°		 € 36,00
WH 52	 1 bt. Segretario di Stato  Amarone Finished 43°	  € 36,00
WH 53	 1 bt. Koval Single Barrel Bourbon 50°		   € 65,00
WH 54	 1 bt. Kamiki Blended Malt Whisky 48° 	 € 62,00
WH 55	 1 bt. Nikka from the Barrel 51,4° Giappone	 € 54,00
WH 56	 1 bt. Nikka Tailored 43° Giappone	 € 153,00
WH 57	 1 bt. Nikka Coffey Grain 45° Giappone		  € 75,00
WH 58	 1 bt. Akashi Single Malt 46° Giappone		  € 103,00
WH 59	 1 bt. Kavalan Oloroso Sherry Taiwan 46°	  	 € 125,00
WH 60	 1 bt. Kyoto Miyako Distillery Black 46°	  	 € 135,00
WH 61	 1 bt. Kyoto Miyako Distillery Purple 43°	  	 € 156,00
WH 62	 1 bt. Hatozaki Small Batch 46°	 		  € 57,00

HIGHLANDS & SPEYSIDE
WH 31	 1 bt. Adelphi Blended Scotch Whisky 40°	 € 29,00
WH 32	 1 bt. Aberlour A’ Bunadh 60°			   € 74,00
WH 33	 1 bt. Ardnamurchan AD/ 46,8°		  € 66,00
WH 34	 1 bt. Longmorn 2008 46°		  € 132,00  
WH 35	 1 bt. Glenlivet 18 y.o. 40°			   € 102,00
WH 36	 1 bt. Benromach 10 y.o. 43°	 € 73,00
WH 37	 1 bt. Glenturret 12 y.o. 46°	 € 112,00
WH 38	 1 bt. Linkwood 2010 The Ultimate 46°	 € 90,00
WH 39	 1 bt. Macallan 12 y.o. Double Cask 40°		  € 115,00
WH 40	 1 bt. The Glenlivet Nadurra 61,8° 		  € 103,00
WH 41	 1 bt. Ardmore PX Sherry Cask 54,2°
                           ed.esclusiva WINEMI	 € 135,00

Le bottiglie sono in vetro o vetro soffiato e sono presentate in astucci 
litografati, tubi in latta o in casse di legno.

DISTILLERIA “POJER & SANDRI” – FAEDO (TN)
DIS10	 Grappa di: MULLER THURGAU – SCHIAVA – RIESLING
                  CHARDONNAY – PINOT NERO – NOSIOLA – ZERO INFINITO
                  ROSSO FAYE – TRAMINER – SAUVIGNON 
                  bt. da 50 cl 48° in tubo originale 	 cad € 36,00

DISTILLERIA "LEVI SERAFINO" – NEIVE (CN)
DIS 20	 1 bt. Grappa di BARBARESCO da cl 70 42° 	 € 63,00
DIS 21	 1 bt. Grappa di BAROLO da cl 70 42°	 € 65,00
DIS 22	 1 bt. Grappa di MOSCATO da cl 70 42° 		  € 55,00
DIS 23	 1 bt. Grappa di CAMOMILLA da cl 70 42°		  € 55,00

DISTILLERIE “DOMENIS” – CIVIDALE (UD)
DIS 30	 1 bt. Grappa STORICA NERA da cl 50 50°	 € 35,50
DIS 31	 1 bt. Grappa STORICA BIANCA da cl 50 50°	 € 35,50

DISTILLERIA “BERTA” – MOMBARUZZO (AT)
Decanter e cassetta legno
DIS 40	 1 bt. Grappa di Barbera ROCCANIVO 2011 da 70 cl 45°              
DIS 41	 1 bt. Grappa di Moscato
                           BRIC DEL GAIAN 2011 da 70 cl  45°	 € 120,00
DIS 42	 1 bt. Grappa di Nebbiolo TRE SOLI TRE 2011 da 70 cl 45°	
DIS 43	 1 bt. Distillato COMPOSITA da 70 cl 43 °		  € 49,00

GRAPPE DA VINACCE DI VINI PREGIATI
In eleganti cofanetti originali della casa
DIS70/01	1 bt. Grappa di RECIOTO MEZZANELLA
                           Masi da 50 cl 50°	
DIS70/02	1 bt. Grappa di TIGNANELLO Antinori da 50 cl 42°	 € 39,00
DIS70/03	1 bt. Grappa di SASSICAIA Ten. San Guido da 50 cl 40°	
DIS70/04	1 bt. Grappa di Mille e una Notte
                           Donnafugata da 50 cl 42°  		  € 39,00
DIS70/05	1 bt. Grappa di BEN RYE Donnafugata da 50 cl 42°	 € 39,00
DIS70/06	1 bt. Grappa di TIMORASSO Capovilla da 50 cl 48°	 € 45,00 

I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA

€ 120,00

€ 35,00

€ 83,00

€ 120,00



I PREZZI INDICATI SONO IVA 22% COMPRESA

Esclusive Web

Solo su enoclubmilano.com

W-DIS4 NAPOLEON 
€ 78,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. COGNAC GRANDE CHAMPAGNE NAPOLEON 
DUDOGNON

W-DIS5 NEGRONI 
€ 105,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. BITTER RADICALE GAJARDO SCHIAVO
1 bott. GIN SENENSIS CHIANTI BOTANICALS
1 bott. VERMOUTH ROSSO GIUSEPPE GIUSTI

W-DIS6 SAKE SELECTION 
€ 140,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. SAKE FOO FIGHTERS TATENOKAWA
1 bott. SAKE SOTO
1 bott. SAKE YUZU GOZENSHU

W-DIS7 MARGARITA 
€ 110,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. TRIPLE SEC RADICALE GAJARDO SCHIAVO
1 bott. TEQUILA REPOSADO ALTOS
1 bott. VODKA MEDITERRANEAN PANAREA

W-DIS8 RUM DON Q 
€ 85,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. RUM GRAN RESERVA ANEJO XO 
SERRALLES FAM.

W-DIS9 L'ORIGINALITÀ 
€ 75,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. AMARO MARASSO IL DIGESTIVO COL MORSO 
1 bott. LILLET ROUGE APERITIF

W-DIS10 MAGIA 
€ 155,00
Elegante cassetta in legno + confezione regalo
1 bott. GRAPPA RIS. 2013 MAGIA BERTA 

W-DIS11 MILO MANARA 
€ 55,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 bott. GIN LONDON DRY J. ROSE

W-DIS 12 SHINOBU 
€ 95,00
Cofanetto litografato + confezione regalo
1 conf. da 2 bicchieri e
1 bott. THE KOSHI-NO BLENDED WHISKY SHINOBU 



Selezione Cioccolati

Fegato d'Oca Caviale Pisani Dossi

Elegante confezione Tartufi dolci misti Rainbow collection 350 gr   	 € 29,00
Elegante confezione Praline Le vie del Gusto Gardini 180 gr 	 € 25,00
Elegante confezione Praline al Gin Primo 80 gr 	 € 15,00
Elegante astuccio Cremini assortiti 95 gr Bodrato  	 € 11,50
Elegante astuccio “Sottilissimi” Ciocc. Fond. con Caramello 160 gr  	 € 28,00
Elegante confezione pasta di mandorle ”Misto Autunno” Alda  	 € 19,00
Elegante Confezione Praline assortite Lariviera 320 gr  	 € 30,00
Pino di cioccolato e mandorle Pasticceria Vassalli 	 € 30,00
Vassoio con Pino di Mandorlato Veneto 500 gr  		  € 29,00
Elegante confezione Croccante con limone in pasta reale   	 € 23,00
Elegante confezione Cioccolatini assortiti Antica Torroneria 500 gr 	 € 35,00
Lastra Mediant Cioccolato fondente con frutta secca 500 gr 	 € 26,50
Elegante Anfora in ceramica con fichi ripieni Alda 320 gr   	 € 64,00
Elegante Scatola Cioccolatini e praline assortite Maglio 130  gr	 € 34,00
Elegante confezione Pala di Fico d’India Cacao e Nocciole 350 gr  	 € 29,00
Elegante scatola Giandujotto ricetta storica 250 gr  	 € 25,00

Elegante confezione albero di Gianduiotti Lariviera 260 gr  	 € 20,00
Elegante confezione a finestra Gianduiotti 110 gr Bodrato 	 € 17,00
Elegante scatola e martello in legno Ciocc. Fond e Frutta secca  	 € 30,00
Fornelletto con fonduta di cioccolato 	 € 27,00
Elegante cofanetto Cremini & Diamanti 115 gr Maglio  	 € 14,50
Elegante confezione Praline assortite Jakobsen 675 gr  	 € 33,00
Scatola acetato Fichi ripieni di Arance e Mandorle
ricoperti di cioccolato 	 € 17,00
Albero cono di Cioccolato ricoperto di pistacchi 	 € 30,00
Elegante confezione Gold cioccolatini assortiti 470 gr  	 € 55,00
Elegante confezione Praline assortite Coffee Time 140 gr  	 € 7,00
Calendario dell’avvento con Cioccolatini   	 € 19,50
Elegante confezione Torta Mochi 500 gr  	 € 24,00
Elegante cofanetto Panbriacone Bonci 500 gr   	 € 22,00
“Lingotto” Gianduja con biscotto alle nocciole 500 gr  	 € 30,00
Elegante confezione assortimento laboratorio Relanghe 500 gr  	 € 66,00

Foie Gras intero La Drosera Gourmande in vetro 100 gr 	 € 40,00
Foie Gras intero La Drosera Gourmande in vetro 50 gr  	 € 20,00
Paté d’Anatra in vetro 100 gr 	 € 12,00
Paté d’Oca in vetro 100 gr 	 € 12,00

IL VERO CAVIALE ITALIANO SENZA CONSERVANTI
Latta 10 gr Caviale Siberian Fresco 	 € 25,00
Latta 30 gr Caviale Siberian Fresco 	 € 75,00
Latta 50 gr Caviale Siberian Fresco 	 € 125,00

I PREZZI INDICATI SONO IVA COMPRESA

Confezioni appositamente studiate per omaggi di qualità a costo contenuto.



Tutte le proposte vengono presentate in raffinati cofanetti litografati, in astucci o cartoncini originali, confezionati in carta regalo,  
in eleganti cassette di legno.

Astucci e scatole

CONFEZIONE LITOGRAFATA 
DA TRE BOTTIGLIE

CONFEZIONE LITOGRAFATA 
DA SEI BOTTIGLIE

CASSETTA IN LEGNO 
PER BOTTIGLIA SINGOLA

CASSETTA IN LEGNO 
DA TRE BOTTIGLIE

CASSETTA IN LEGNO
DA SEI BOTTIGLIE

Coupon Regalo
È possibile fare un regalo originale e simpatico, acquistando UN COUPON per la partecipazione a una o più “SERATE EVENTO” o al nostro classico 
“CORSO DI INTRODUZIONE ALLA DEGUSTAZIONE”. Sono anche disponibili dei VOUCHER DI ACQUISTO REGALO.

Gift Card

BUONO 
REGALO
Per partecipare al CORSO di introduzione 
alla degustazione € 250,00

BUONO 
REGALO
Per partecipare a una SERATA di degustazione

€ 25,00



Orario Enoteca
Dal 1 al 31 Dicembre orario continuato 

dalle 8.30 alle 20.00 
Aperto anche la domenica 

 
Dal 2 Gennaio al 30 Novembre

lunedì - venerdì
9.00 - 19.30 continuato

sabato 9.00-13.00 – 15.30-19.30
domenica chiuso

Via Friuli 15 - 20135 Milano
Tel. 02/55.1824.21 - Fax 02/55.18.90.92

email: info@enoclubmilano.com

www.enoclubmilano.com
www.facebook.com/enoclub




